
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00H DO DIA 28 DE 
JANEIRO DE 2026. 

 

BOA TARDE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 

” A PALAVRA DE DEUS É A LUZ DA ALMA E VOSSO SACRAMENTO O PÃO 
DA VIDA”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO SALMO 
88 

Salmo responsorial Sl 88(89),4-5.27-28.29-30 (R. 29a) 
R. Guardarei eternamente para ele a minha graça. 
 
4 
"Eu firmei uma Aliança com meu servo, meu eleito, * 
e eu fiz um juramento a Davi, meu servidor: 
5 
Para sempre, no teu trono, firmarei tua linhagem, * 
de geração em geração garantirei o teu reinado!" R. 
 
27 
Ele, então, me invocará: 'Ó Senhor, vós sois meu Pai, * 
sois meu Deus, sois meu Rochedo onde encontro a salvação!' 
28 
E por isso farei dele o meu filho primogênito, * 
sobre os reis de toda a terra farei dele o Rei altíssimo. R. 
 
29 
Guardarei eternamente para ele a minha graça * 
e com ele firmarei minha Aliança indissolúvel. 
30 
Pelos séculos sem fim conservarei sua descendência, * 
e o seu trono, tanto tempo quanto os céus, há de durar. R. 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO NEVES, POR MEIO DE 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 27 DE JANEIRO DE 2026, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO Nº 26012026/01, DE 26 DE JANEIRO DE 2026, 
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, E CONFORME O DESPACHO DA 
PRESIDÊNCIA Nº 001/2026, DE 27 DE JANEIRO DE 2026, PARA 
APRESENTAÇÃO DO PLE Nº 004, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 
 
 
 
 
 



MARIA JOSÉ: 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 

BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE:  
 
APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS SEM DISCUSSÃO. 
 

PROJETO DE LEI Nº 004/2026, DE 26 DE JANEIRO DE 2026, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE REAJUSTA O VENCIMENTO-BASE DOS 
PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 
ENSINO NO EXERCÍCIO DE 2026, E ESTABELECE OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

ENCAMINHO O PL Nº 004, PARA A ANÁLISE DAS COMISSÕES DE LJR E 
FOTC, PARA EMISSÃO DE PARECERE CONJUNTO EM CARATER DE 
URGÊNCIA. 

CONSIDERANDO A AUSÊNCIA DA VEREADORA INÁ OSTERNO, POR SE 
ENCONTRA   EM CONSULTA MÉDICA E DO SENHOR GILDÁZIO MENEZES, 
POR GOZO DE FÉRIAS, PRESIDENTE E MEMBRO DA CLJR 
RESPECTIVAMENTE, COM BASE NOS TERMOS DO ART. 49, DO RI, INDICO 
A VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO PARA ASSUMIR A FUNÇÃO 
DE MEMBRO DA REFERIDA COMISSÃO, OS SENHORES VEREADORES 
CONCORDAM?    

NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E VOTADAS 
NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 
SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  


